

2024年12月29日

聖誕八日慶第五天：牧羊人

白冷原野上的牧羊人歡喜地領受了天使傳達的好消息，即刻動身尋找新生兒，這些以淳樸之心理解天使資訊重要性的淳樸之人，完全被發生在白冷山洞的聖誕事件震撼了，白冷，你不是猶大最小的城邑……

淳樸之人看待真理靠的是心靈而不是複雜的思維，人們總會說：用心才能感受！天主要尋找的，要託付與重要訊息的，往往就是這樣的人，有時甚至是孩子！心靈的淳樸性防止了複雜性，而複雜性往往出自人的自以為是，反而會影響訊息！

他們，牧羊人，是耶穌誕生的首批見證者，而牧羊人的使命即是餵養託付給他們的羊群！這是多麼有說服力的訊息，降生成的人的人類善牧，從田野間召來牧羊人，將自己作為最好的恩賜賦予他們！白冷牧羊人因此位列首批好消息領受者！在教會基督誕生禮儀對經中，天使對牧羊人說：“我向你們報告一個偉大的喜訊，今天，默西亞，全世界的救主，為你們誕生了！”如此，他們成為天堂喜樂的承載者！

喜樂的接受者，進而成為喜樂的使者！首先獲知天主子降生訊息的，不是世上的

權貴，不是宗教領袖，而是淳樸的人！這一特點貫穿整個福音傳播故事，如今，好消息的接受者受召成為他人的牧者！

耶穌善牧就是榜樣!祂為祂的羊群捨命!在牧羊人與羊群的形象中，天主讓我們得見祂的智慧，祂親自降生成人來到世上，為將我們領到美貽的牧場，為將我們從罪與邪魔的枷鎖中解放!

已經接受並跟隨這喜訊的人，現在要做的就是敬拜天主，成為這喜訊的僕人，牧養人靈的工作託付給了他們!

人們必須得知道，人類的牧者已經到來!“喜樂吧，救世主誕生了!你知道了嗎?

你知道天主已經到來，並要帶領所有人回歸天鄉嗎?在天鄉與祂同在，你將找到美貽的牧場;在天鄉與祂同在，你將得到保護，遠離邪惡;在天鄉與祂同在，你將永有愛的保障，你知道了嗎?”

喜訊是古老的，卻是彌新的!有人從未聽過，有人已經忘卻，有人理解不了，有人毫不在乎，還有人已經失去了!

耶穌善牧要怎麼做?

尋找他們!